



## **В Волгограде похититель нефти пытался откупиться от полицейского**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за заведомо незаконное бездействие).

По данным следствия, летом 2016 года обвиняемый обратился к своему приятелю, сотруднику органа внутренних дел, с просьбой познакомить его с кем-либо из должностных лиц управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального ГУ МВД. Такие «связи» злоумышленнику нужны были для покровительства его преступной деятельности, связанной с хищением и незаконной перевозкой нефти на территории региона. Знакомство состоялось 24 августа 2016 года и в ходе первой же встречи мужчина честно рассказал о своих планах. При этом пояснил, что за бездействие готов платить из расчета 1 рубль за 1 литр похищенной нефти.

О склонении к коррупционному преступлению полицейский сообщил вышестоящему руководству. В ходе организованных оперативных мероприятий взяткодатель был задержан с поличным - при передаче 20 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утверждённым прокуратурой области, направлено в суд для рассмотрения по существу.

На стадии расследования свою вину в содеянном обвиняемый полностью признал.

15 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/folder/860869/item/1115264>